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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů 
Vlastní přínos práce 
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Další hodnocení: 
Diplomová práce si stanovuje jako svůj cíl zhodnotit finanční zdraví společnosti BMW Group na základě finanční 
analýzy v období 2018-2022, provést srovnání s konkurentem v odvětví Mercedes-Benz Group a s průměry 
odvětví automobilového průmyslu. Autor ke svému cíli postupuje v postupných promyšlených krocích. Volí 
adekvátní metody. Struktura práce je přehledná. Teoretická část práce v postačující šíři a hloubce představuje 
obecné základy problematiky. Čerpáno je z aktuálních zdrojů, citace jsou v pořádku. Praktická část je orientována 
na zvolenou společnost s důrazem na její finanční zdraví a případné možnosti zlepšení. Autor předkládá výsledky 
vybraných ukazatelů - zejména využil horizontální a vertikální analýzu výkazů, zvolené poměrové ukazatele 
a vybrané bankrotní a bonitní modely, a to za dostatečně dlouhé období let 2018 - 2022. Nechybí komparace 
s doporučenými hodnotami, průměry v odvětví a taktéž s konkurentem. Výsledky jsou předloženy přehledně a 
dostatečně okomentovány. Závěry a doporučení jsou odůvodněné. K práci nemám významnější připomínky. Z 
jejího zpracování je patrná velmi dobrá orientace autora ve zvolené problematice. Oceňuji přehlednost, s níž 
komplexně pojaté téma prezentuje. Cíl práce, který si vymezil, se mu podařilo na odpovídající úrovni naplnit. Práci 
doporučuji k obhajobě před odbornou komisí. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Ve svých doporučeních mimo jiné navrhujete optimalizovat budoucí finanční výkonnost společnosti pomocí zvýšení 
návratnosti aktiv a vlastního kapitálu (ukazatele ROA a ROE). Jakými konkrétními kroky toho může společnost 
docílit? Zmiňujete taktéž možné snížení vážených nákladů na kapitál. Co by to konkrétně pro společnost 
znamenalo a jaké má v této oblasti možnosti? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Jak se společnost celkově staví k navrženým doporučením? Jsou pro ni reálná? Které má případně prioritu? Jaká 
konkrétní opatření pro jeho implementaci bude třeba v blízkém období realizovat? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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